东风路小学小记者作文选登

感谢恩师

六(1)班朱健硕

清晨,在教室门口迎接我们的是谁? 是我们的老师;正午,陪伴我们打扫卫生的 是谁?是我们的老师;下午,站在讲台上一 站就是将近一个小时,但还是不停地为我 们讲课的是谁?是我们的老师;课余,坐在 办公室里,呕心沥血为我们批改作业的是 谁?还是我们的老师啊!

我们的老师把自己最美的青春奉献给了教育事业,换来了一片郁郁葱葱的森林。他们自己饱受岁月的侵蚀,才得以桃李满天下。

老师啊! 您像春蚕,默默无私地奉献

着;老师啊!您像蜡烛,燃烧自己,照亮别人;老师啊!您是多么无私!多么伟大!您将知识传授给我们,并让我们懂得了做人的道理。

感谢您,老师!您让我们敢于挑战新的高峰,您让我们在学习的道路上不怕挫折,您让我们快乐地去学习。

感谢您,老师!您是我们生活中最信任的人,让我们能够向您倾诉。

感谢您,老师!您用微笑和鼓励让我们失败时不灰心、成功时不骄傲。

感谢您,老师……



新疆巴里坤草原: 蓑羽鹤

新华社发(达吾提·热夏提 摄)

金色的秋天

五(1)班 张韵的

天气渐渐地凉爽起来,吵人的蝉声被 秋天吹散,代替它的是晚间阶下石板缝里 蟋蟀的叫声。

啊! 秋天终于来了。花木灿烂的春天固然美丽,然而,硕果累累的秋天,却透着丰收的喜悦;枝叶茂密的夏天虽然迷人,可是,天高云淡的金秋更是清爽宜人;白雪皑皑的冬天固然可爱,但是,满树的秋叶更富灿烂绚丽的色彩。

秋天来到了树林,从远处看,那从树上掉落下来的金灿灿的树叶,就像一只只金

色的蝴蝶。我一转身,就有一片树叶落下, 我把它捡起来,收藏了起来。

秋天来到了果园里,柿子弯下了腰鞠了一个躬,就快要把枝头压折了;"石榴妹妹"太胖了,她把又白又粉的肚皮露了出来;硕大的苹果挂满了枝头,露出了笑容,或羞涩,或豪放。

秋天来到了花园里,这儿成了菊花的乐园。它们开出了许多可爱的花朵,有黄色的、白色的......

我喜欢这美丽的秋天!

亲子共读

五(2) 班 邱怡丹

暑假里,我和妈妈一起读了《钢铁是怎样炼成的》这本书,我们不约而同对主人公保尔·柯察金竖起了大拇指。保尔身残志坚,敢于挑战,书写了光辉的人生。

我眼中的保尔是一个坚强、勇敢的人。保尔一生坎坷,小时候生活十分艰苦,经常要忍受别人的嘲弄、冤打。等他长大后,经过几番波折,终于如愿成为一名红军士兵。他上战场杀敌,出生入死,好几次死里逃生,甚至最后身负重伤,但他仍坚持工作。

读完后,我的内心久久不能平静,我 被保尔坚韧不拔的精神所感染,佩服他的 坚强、奋进、勇敢和刚毅。

妈妈眼中的保尔是一名英雄。在战火纷飞的战场上面对生与死的考验,他没有退缩;在条件艰苦的建设工地,面对常人难以忍受的劳动和饥寒,他没有退缩;在双目失明、疾病缠身的情况下,面对书稿丢失、身体每况愈下的无情打击,他仍没有屈服。他终于从一个出身贫苦的少年,成长为一名具有崇高理想、高尚品格和顽强作风的战士。

生活在和平年代的我们,简直与保尔



无法比较。想到自己以前一遇到困难就 退缩,一遇到难题就想放弃。真是无地自 容呀!妈妈鼓励我说:"一个人想要成功, 就必须有钢铁般的意志。保尔精神就是 我们人生的指明灯,要有一颗敢于直面困 难、勇于同挫折斗争的心。"

(指导老师:王向丽)

有趣的贴鼻子游戏

三(1)班 司陈若萱

今天语文课上,我们玩了一个有趣的 游戏——贴鼻子。

范老师先用粉笔在黑板上画了一个圆圆的脸蛋、大大的眼睛、弯弯的嘴巴、短短的头发……咦?怎么少了鼻子?老师说:"如果一个人没有鼻子,就会变得很难看,今天我们来玩一个游戏——贴鼻子贴到正确的位置。"

同学们一听乐开了花,有的一蹦三尺高,有的抓耳挠腮地比画,有的高举双手,喊着要试一试……

"王艺帆,你先试试吧!"在同学们羡慕的眼光中,王艺帆走上讲台。老师用红领巾蒙住王艺帆的眼睛,"好了,现在游戏正式开始。"老师的话音刚落,教室里就沸腾起来,有的说"往上",有的说"往下",有的说"往左",有的说"往右"。叽叽喳喳的声音组成了一首交响曲,而王艺帆却不声不响地找准位置把鼻子贴到黑板上。教室里顿时响起了

热烈的掌声,范老师也毫不犹豫地把掌 声送给了王艺帆。

丁零零,丁零零。下课了,游戏结束了,但教室里还飘荡着我们的欢歌笑语! (指导老师:范培沛)



军训会操

市实验中学 七(5)班 唐潇帆

"同学们,明天我们要进行军训会操,要抓紧练习,别出错了!"教官严肃地说。晚上,我激动得睡不着,想着许多问题:"明天会不会出丑?会不会有意外?明天比赛的气氛会怎样?几天的训练会不会白费……"带着疑问,我不知不觉地入睡了。

第二天下午,我们怀着又紧张又激动的心情,列着整齐的队伍来到操场上。操场上有一种异常安静、严肃的气氛,让人本来就紧张的心情更加紧张。军训会操开始了,一班的同学精神抖擞地走上了台,全校师生的目光顿时像聚光灯一样盯着他们。看!他们的步伐多么整齐划一。听!他们踏步时发出的声音多么响亮有力。此时,我期盼着我们五班也能表演得跟他们一样好。

不一会儿,轮到我们班表演了。"齐步走!"教官严厉地喊了声口令,我们便精神抖擞,挺起胸,昂起头,迈着整齐的步伐,并

尽量与左右的同学对齐,向着主席台前走去。对于我们这一小组来说表演最难的是齐步走,我全神贯注地盯着旁边的同学,迈着整齐的步伐向前走去。周围的同学个个也都十分认真,生怕自己的一不留神而拖整个班的后退。真幸运,我们终于圆满地完成了任务,顿时,台下立刻爆发出一阵热烈的掌声。我在心里长长地舒了一口气。

全校进行的会操比赛是对前四天军训的总结。面对烈日,各班同学都很坚强,队 伍整齐,有军人精神。

在会操比赛中,我们班得了二等奖, 我感到很遗憾。通过会操,我懂得了一个 道理:不论学什么,只要不断努力、不怕困 难,就能学会;在一个集体里还要有团结 精神,就像我们唱的那首歌里的歌词一 样:团结就是力量! (指导老师:张静静)

美丽的红旗渠

建东小学五(1)班 胡霖东

秋高气爽,凉风习习,这时节到山里游 玩是再好不过了。

今天,经过五个小时的长途跋涉,我们终于来到了期盼已久的红旗渠风景区,映入眼帘的是一条红飘带长廊天桥,站在天桥上向下望去,美丽的风景一览无余。天桥上有一段玻璃桥,不少游人从上面经过都十分害怕,吓得心惊胆战,而我却勇敢地从上面走了过去,连妈妈都夸我勇敢呢!

经过长廊顺着台阶向上攀登,只见山路陡峭,一座座巍峨的大山直入云霄,走在林荫小道上,阵阵凉风吹过来。我们一家人有说有笑地向前走,来到了半山腰,美丽大峡谷展现在我们面前,两座大山之间挤出了一条山路,这条路崎岖陡峭,两边都护有铁链。不过,只要脚踏实地,步步小心走过去还是很安全的。走过了陡峭的山路,前方的缆车又吸引了我的好奇

心。妈妈看透了我的心思,便带着激动的心情乘上了缆车。坐在缆车上,我感觉到妈妈有一些紧张,她一直紧紧地握着我的手。从缆车上向下望去,蜿蜒多姿的河水、郁郁葱葱的树木、自由自在的鱼儿……美景令人啧啧赞叹。

缓缓行驶的缆车到达了终点,我们又 登上了步云桥。在桥上,我感到阵阵凉风 扑面而来,一伸手仿佛可以摸到蓝天。

走过了惊险的步云桥,便是红旗渠最著名的一个景点青年洞了。据说,当年因参加开凿这个隧洞的突击队是从全县民工中抽调出来的300多名优秀青年,这个隧洞也因此命名"青年洞"。青年洞是红旗渠总干渠主要工程之一。

游览完这美丽的红旗渠,我再也抑制不住自己心中的激动,不禁高呼:"美丽的红旗渠,我爱你!"